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 【開会＝午後１時 19 分】 

 

ただいまから、広報広聴委員会を開会いたします。 

本日は「市議会だよりについて」を議題といたします。 

11 月１日発行の９月定例会にかかる「市議会だより」掲

載記事のうち「ピックアップ」につきまして、前回の協議

にてお願いしましたが、一連の審議、審査が終わりました

ので、候補になりうると考えられるものを２～３案程度挙

げたいと考えます。順にご意見をお伺いします。 

 

今定例会でいろんな質疑があって、どれも重要な案件で

どれを載せてもいいんじゃないかなと思いますけど、橋の

セレモニーをやるという予算が印象に残りました。 

その記事と共に橋の写真もいいんじゃないかなと。今ど

こまで出来上がっているのかとか、以前視察に行ったとき

から工事も進んでいると思いますので、そういう写真と記

事もいいんじゃないかと思います。 

 

 写真は消防の激励も今度ありますよね、とりあえず案に

入れておきましょうか。 

 

先日の「のど自慢大会」消防署の職員がトップバッター

で出たものも、あれは使えんか。 

 

（「あれは難しい、中の様子も一切撮らせてもらえなかっ

た」と呼ぶものあり） 

 

29 日に防災訓練が行われるんですけど、その写真も使え

たらいいかなと思います。中央小学校に私は伺います。 

 

「のど自慢大会」についてなんですけど、NHK に許可を

もらって、何か写真をいただくことはできないんですか。 

 

多分、今から許可をとると結構時間がかかります。権利

を欲しいときは事前に話しておかないと中々難しいので、

後からというのは大変で、議会だより編集の校了には多分

間に合わないと思います。 

 

橋と消防と防災訓練ということですが、議案の関係では

橋は補正予算が出てましたもんね。消防は出てないか。 
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議案の関係で言うと、水道の老朽化の関係で補正が出て

おりまして、最近水道が注目されているので、そのあたり

が良いのではないかと思います。 

 

その他。 

 

（意見なし） 

 

橋と水道ですか。また何かありましたら、直接事務局に

提案してもらっても結構ですので。橋と水道の関係でピッ

クアップということで、進めていきたいと思います。 

次に表紙の写真について、委員においてさらに候補とな

りうる風景や行事、自身で撮影された写真などありました

らご発言願います。 

消防か、先ほどの防災訓練ですか。 

 

（「議長が撮影したドクターイエロー」と呼ぶものあり） 

 

議長が撮影した「岐阜羽島」の看板が入ったドクターイ

エローと、消防の激励は間に合わないかな、とりあえず複

数候補を出してもらって協議ということで。 

では次回の編集会議に向けて、自身で撮影したものなど

をご用意いただきたいと思います。 

それでは市議会だよりの関係はそのように進めさせてい

ただきます。以上で市議会だよりの編集について終了しま

す。 

その他についてですが、市議会のホームページの運用基

準について、前々回の協議の結果を反映して修正された案

を配布しております。この案について何かご意見等ござい

ますか。 

 

修正していただいてありがとうございました。このよう

な内容で良いと思います。 

 

その他。 

 

（意見なし） 

 

では、この案を全員協議会で協議いただきたいと思いま

すのでよろしくお願いします。 

その他、何かございますか。 
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（意見なし） 

 

議長さん、何かありましたらご発言をお願いします。 

 

（意見なし） 

 

 ホームページ運用基準の話に戻りたいんですけど、（内

規）（案）ってあるんですけど、これ基準の後に（内規）を

つけた状態で制定するという意味なんでしょうか。 

 

（案）は全員協議会に提案するまでは（案）だもんね。

（内規）の部分やね。事務局説明できますか、内規の意味

と必要あるかないか。 

 

運用基準という言葉自体が基本的に内規なので、消すこ

とも可能ですし、市の内規には運用基準（内規）と含めた

文書と運用基準だけのものがあって、扱いとしてはどちら

も内規ということで、両方が残っている状況です。 

 

明確に書いておいたほうがいいってことやね。 

 

外に公開するものかどうか、内規でも公開できるんです

けど、基本的には市は内規をあまり公開しないですが。 

 

少し曖昧的なこともありますけど、よろしいですか。 

 

内規は公開しないというようなお話もあったんですが、

この内規は公開しないんですよね。 

 

公開しないということやね、基本は。 

 

内規については例規システムには載せてないので、内規

とか申し合わせみたいに中だけのことは基本的には外には

載せないということです。 

 

よろしいですか。 

 

（意見なし） 

 

では、次回の議会だよりの編集のための広報広聴委員会
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の日程について協議したいと思います。 

10 月は第２週、３週で２回行う必要がありますので、前

回の委員会で１回目は 10 月７日月曜日に決めましたが、２

回目については、10 月 16 日水曜日、両日ともに午前 10 時

から開催してはと考えますが、いかがでしょうか。 

  

（異議なし） 

 

それでは、10 月７日月曜日午前 10 時からと 10 月 16 日

水曜日午前 10 時から行うこととさせていただきますので、

よろしくお願いします。 

これで広報広聴委員会を閉会いたします。ご苦労さまで

ございました。 

 

【閉会＝午後１時 33 分】 

 

 


